Kédkupa 2024-25, 4. online fordulé ===l =

Magyarorszag, 2025. februar 6. maxdifference e HU

Maximalis eltérés (maxdifference)
Adott egy N egész szamot tartalmazd A témb. A tombot egy vagy tobb nem iires, osszefiiggd (egymast
kovetd elemeket tartalmazo) résztémbre kell felosztanod.

Egy résztomb értéke a benne 1év6 maximalis és minimélis elem kozotti kiillonbség.

A feladatod, hogy meghatérozd azt a felosztast, amelyben ezen értékek sszege maximalis. Irj programot,
amely kiszdmitja ezt az optimélis dsszeget!

1. dbra. Meg tudod taldlni az optimalis felosztdst?

I Az értékeld rendszerbdl letoltheté csatolmanyok kozt taldlhatsz maxdifference.* nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasisat valésitjdk meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl elsé sordban egyetlen egész szam van: T, a tesztesetek szama. Ezutdn T teszteset
kovetkezik.

Minden teszteset két sorbdl all:

e az els6 sorban egyetlen egész szam van: N.

o a mésodik sor az A tomb elemeit tartalmazza: Ag, A1,... Ay_1.
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Kimenet

A kimeneti fajlnak T sort kell tartalmaznia, egyet-egyet minden tesztesethez. Minden sorban egyetlen
egész szam legyen, amely az optimalis felosztdssal elérheté maximalis 6sszeg.

Korlatok

e« 1 < N <200000.
e 1 <A, <1000000000 minden ¢ =0...N —1 -re.
o Az Osszes tesztesetben szereplé N értékek Osszege legfeljebb 200 000.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 1. Részfeladat (30 pont) Az Osszes tesztesetben szereplé N értékek Gsszege legfeljebb 5000.
(===

— 2. Részfeladat (30 pont) 1< A; <2.
(===

— 3. Részfeladat (40 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(=]
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Magyarazat

A példa els6 tesztesetében az egész tomb értéke 4 — 1 = 3.
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A masodik tesztesetben az A felosztasa [1,2] és [2,1,2] résztombokre az 1 + 1 = 2 sszértéket ered-
ményezi.

A harmadik tesztesetben az A felosztésa [1,3,6] és [2,4, 5] résztombokre a 3+ 5 = 8 sszértéket adja.

Bizonyithatd, hogy a fenti 6sszértékek optimalisak.
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